
 

 

       安心が私たちの商品です 

       税理士法人  中 央 総 合 会 計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【法
人
税
の
税
率
が
引
き
下
げ
ら
れ
ま
し
た
】 

 

デ
フ
レ
脱
却
と
経
済
再
生
を
よ
り
確
実
な
も
の
に
し
て
い
く
こ

と
を
目
的
と
し
た
平
成
二
十
七
年
度
税
制
改
正
に
は
、
「
法
人
税

改
革
」
「
住
宅
市
場
の
活
性
化
等
の
た
め
の
税
制
上
の
措
置
」
な
ど

が
あ
り
ま
す
。
そ
の
中
で
も
注
目
し
た
い
の
が
法
人
税
の
税
率
改

正
で
す
。
今
回
の
改
正
で
は
「
稼
ぐ
力
の
あ
る
企
業
な
ど
の
税
負
担

を
軽
減
す
る
こ
と
で
法
人
課
税
を
成
長
志
向
型
の
構
造
に
変
え

る
」
と
い
っ
た
狙
い
が
あ
る
そ
う
で
す
。
法
人
税
率
の
引
き
下
げ
は

平
成
二
十
七
年
四
月
一
日
以
後
に
開
始
す
る
事
業
年
度
に
お
い
て

適
用
さ
れ
、
こ
れ
ま
で
の
２
５
．５
％
か
ら
２
３
．９
％
に
な
り
ま
し

た
。
ま
た
所
得
金
額
の
う
ち
年
８
０
０
万
円
以
下
の
部
分
に
対
す

る
税
率
１
９
％
が
１
５
％
に
な
る
中
小
法
人
等
の
軽
減
税
率
の
特

例
は
、適
用
期
限
が
２
年
延
長
さ
れ
ま
し
た
。
こ
れ
ら
に
よ
り
国
と

地
方
を
通
じ
た
法
人
実
効
税
率
は
３
２
．１
１
％
に
な
り
ま
す
。
財

務
省
に
よ
る
２
０
１
４
年
３
月
現
在
の
デ
ー
タ
で
は
、国
と
地
方
を

合
わ
せ
た
法
人
税
率
は
ア
メ
リ
カ
４
０
．７
５
％
、
ド
イ
ツ
２
９
．５

９
％
、中
国
２
５
％
、韓
国
２
４
．２
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。 

な
お
ア
メ
リ
カ
で
は
州
税
に
加
え
て 

一
部
の
市
で
市
法
人
税
が
課
さ
れ
る 

場
合
が
あ
り
、ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
市
で
は 

連
邦
税
・州
税
・市
税
を
合
わ
せ
た
税 

率
は
４
５
．６
７
％
と
な
り
ま
す
。 

ま
た
一
部
の
州
で
は
法
人
所
得
課 

税
が
課
さ
れ
な
い
場
合
も
あ
り
ネ
バ
ダ 

州
で
は
税
率
が
３
５
％
に
な
り
ま
す
。
日
本
政
府
は
経
済
の
好
循

環
を
実
現
す
る
た
め
に
、
数
年
で
法
人
実
効
税
率
を
２
０
％
台
ま

で
引
き
下
げ
る
こ
と
を
目
指
し
て
い
ま
す
。 
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外国に行って初めてまたは改め

て「日本の良さ」に気付いたという

方は少なくないでしょう。食に恵ま

れ、四季折々に様々な楽しみがあ

り、治安もよくて思いやりのある国

民性のこの国に生まれてくる確率

は僅か 1.7％だそうです。それを思

うと日本に生まれた幸運に感謝す

ると共に、更に良い国にするために

皆で努力したいですね。 

【今月の教えてキーワード：リバースモーゲージ】 

 

自
宅
を
担
保
に

老
後
資
金
を

借

り
、
自
分
の
死
後

に
担
保
物
件
を
売

却
し
て
一
括
返
済

す
る
ロ
ー
ン
の
こ

と
。
自
宅
に
住
み

続
け
ら
れ
る
の
が

メ
リ
ッ
ト
で
、
資
金

を
年
金
の
よ
う
に

分
割
し
て
受
け
取

る
こ
と

も

で
き

る
。
日
本
で
は
１
９

８
１
年
に
武
蔵
野

市
、
２
０
０
２
年
に

厚
生
労
働
省
が
導

入
を
推
進
し
、
近

年
で
は
民
間
金
融

機
関
で
の
取
り
扱

い
も
増
え
て
い
る
。

利
用
に
あ
た
っ
て

は
金
利
上
昇
や
地

価
下
落
と
い
っ
た

市
況
の
変
化
、
長

生
き
す
る
こ
と
に

よ
る
資
金
不
足
な

ど
に
も
考
慮
す
る

必
要
が
あ
る
。 



    

   

      退職のご挨拶 
久志野 亜矢子 

       6 月 30日で退職することになりました。2007 年 3 月に入社して以来、たくさんの人に出会い 

      貴重な経験をすることができました。 年数が経つ毎に仕事には慣れましたが、新鮮な気持ちは 

薄れ、まわりへの感謝の気持ちが少なくなってきたように思います。 

       「一期一会」とは一生に一度限りの出会いであることを心得てお互いに誠意を尽くすこと、更に 

      は「もしかしたら二度と会えないかもしれないという覚悟で人には接しなさい」と戒める言葉でも 

あるそうです。来年は、次は、と言っていたのにそれが出来なくなった今、急にその言葉が思い出 

され反省する事ばかりが思い出されます。 

       これまでご指導いただいた皆様にはこの場をお借りしお礼申し上げます。 

ありがとうございました。 

※この度、ご主人の仕事の都合で九州福岡での生活が始まります。 

 

  

 

【グリーン車に乗ろう】 

なかなか気温が上がらず北海道の夏もまだまだのようです。 

現代はモノ、情報、人間関係の過多で社会が限界を迎えているように 

思います。 

   実は私もこれらの過多に苦しんでおり、机の上に端的に現れています。 

仕掛中の仕事、決裁管理、郵便物、未読の書籍、雑誌に DVD… 

かなり以前ですが、当事務所に泥棒が入りました。駆けつけた警察官は 

私の机の上を見て「相当荒らされましたね…」と言ったところ、恥ずかし 

いから「そうですね…」と言ってくれれば良いものを、職員は「いつもこ 

んな感じなので荒らされたわけではないと思います」と答えたとか。 

   「断捨離」で有名なやましたひでこさんによると、身の周りのものを 

整理できずに抱えているのは、満員電車に立っているようなものだとか。 

過多なモノ、情報等を整理することは特急電車、グリーン車に乗り換え 

ていくことになる。そうしてその環境の変化によって生まれる整然とした 

場が、自分自身を良い方へ変え、活性化させていくことになるのだそうで 

す。 使いもしないのにモノや情報等を溜めこんでおくことの奇妙さに気 

づいて、解放感と爽快感に満ちた場を作り、命がご機嫌になる場づくりが 

必要だという事だそうです。  

   特別料金が掛かるわけではないので、今日からグリーン車に乗ろう！ 

 

       税理士法人 中央総合会計 代表税理士 井内 敏樹 

       

カ
ト
リ
ッ
ク
教
会
の
修
道

女
で
あ
る
マ
ザ
ー
・テ
レ
サ
の

言
葉
。
そ
れ
ぞ
れ
の
家
族
が
愛

で
溢
れ
れ
ば
、
や
が
て
そ
れ
が

大
き
な
愛
の
輪
と
な
り
世
界

に
広
が
る
。
ま
ず
は
自
分
の
身

の
周
り
に
目
を
向
け
よ
う
。 


